
Hämeenlinnan lyseon lukion                                     PÖYTÄKIRJA 
vanhempainyhdistys LYLU ry 
Hallituksen kokous 
Koulutuskeskus Tavastila, G-rakennus 
Hattelamalantie 6, 13100 Hämeenlinna                   26.9.2023 
 
 

Aika 26.9.2023 vuosikokouksen jälkeen  
 
Paikka Koulutuskeskus Tavastila, G-rakennus, Hattelmalantie 6, 13100 Hämeenlinna, 2. 

kerroksen neuvotteluhuone 
 
Läsnä Mervi Ekroos, Minna Laurema, Anu Ristimäki, Kati Vesterinen, Tiina Vilmi-Kerälä  
Teams Anna-Mari Ahonen (osan aikaa) 
  
  

1. Kokouksen avaus 
Varapuheenjohtaja Tiina Vilmi-Kerälä avasi kokouksen klo 18:41. 
 

2. Järjestäytyminen sekä laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 
Hallituksen kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi sekä päätösvaltaiseksi. 
 

3. Pöytäkirjantarkastuksesta päättäminen 
Sihteeri laittaa sähköpostilla pöytäkirjan kaikille hallituksen jäsenille nähtäväksi, hallituksen 

kokouksen pöytäkirjan allekirjoittajiksi riittävät kokouksen puheenjohtaja sekä sihteeri.  

4. Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi 
Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi. 
 

5. Hallituksen puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan valinta 
Hallituksen puheenjohtajaksi valittiin Tiina Vilmi-Kerälä, varapuheenjohtajaksi Anna-Mari 
Ahonen. 
 

6. Hallituksen muiden toimien (vähintään sihteeri ja rahastonhoitaja) valinta 
Sihteeriksi valittiin Minna Laurema. Rahastonhoitajana jatkaa Mervi Ekroos. 

7. Koulun kuulumiset 
Tiina Kivinen jatkaa koulun yhteyshenkilönä. Pj Vilmi-Kerälä on yhteydessä Tiina Kiviseen, kertoo 

hallituksen kokoonpanon ja viestittää vanhojen tanssien suunnittelukokouksesta.  

 

Tiina Kivinen on tiedottanut, että syksyn YO-juhlat järjestetään 5.12.23. Vanhojen tanssit järjestetään 

perjantaina 9.2.24, mutta vanhemmille tanssitaan jo torstai-iltana 8.2.2024. Viime toimintakaudella 

käynnissä ollut lukioselvitys on valmistunut. Lyseon lukio jatkaa kuntayhtymän alla, mikä takaa muun 

muassa monipuoliset IT-palvelut. 

8. Hallituksen muut asiat 
Vanhojen tanssit 

Pj Vilmi-Kerälä on ollut yhteydessä Kaurialan lukion vanhempainyhdistyksen hallituksen pj Henna 

Turuseen. Sovittiin, että ensimmäinen suunnittelukokous pidetään 27.-29.11.23 välisenä aikana. 



Näistä 29.10. sopisi lyseon lukion vanhempainyhdistykselle parhaiten, tätä ehdotetaan myös 

Kaurialan suuntaan. Koulujen edustajat kutsutaan mukaan kokoukseen. Pj Vilmi-Kerälä lähettää 

hallituksen jäsenille vanhojen tanssien muistion vuodelta 2023 tutustuttavaksi. 

 

Muistutusviestin lähettäminen jäsenmaksusta vanhemmille 

Päätettiin, että koteihin lähetetään opiskelijoiden mukana paperinen jäsenmaksukaavake viikolla 45. 

Rahastonhoitaja Ekroos hoitaa asian Tiina Kivisen kanssa. Lisäksi maksusta muistutetaan 

ensimmäisen vuoden opiskelijoiden vanhempainillassa 7.11.2023 ja Wilma-viestillä. Pj Vilmi-Kerälä 

osallistuu kyseiseen vanhempainiltaan 7.11.2023 ja mainostaa vanhempainyhdistyksen toimintaa. 

Vanhempainillassa otetaan ylös yhteystiedot niiltä vanhemmilta, jotka ovat kiinnostuneita 

osallistumaan vanhojen päivä –tapahtuman talkoisiin. 

 

Nimenkirjoitusoikeuksien muutokset patentti- ja rekisterihallitukselle sekä Lammin Säästöpankkiin 

Yhdistyksen nimen kirjoittaa hallituksen puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja yhdessä tai jompikumpi 

heistä yhdessä sihteerin, rahastonhoitajan tai yhdistyksen kokouksen siihen määräämän henkilön 

kanssa. Pj Vilmi-Kerälä päivittää tarvittavat henkilötiedot patentti- ja rekisterihallitukseen. 

 

Yhdistyksen tili on Lammin Säästöpankissa, käyttöoikeus on ollut puheenjohtajalla ja 

rahastonhoitajalla. Pankkitilin käyttöoikeus poistetaan hallituksesta erovuorossa olleelta Maarit 

Kanervolta. Uudelle hallituksen puheenjohtaja Tiina Vilmi-Kerälälle lisätään tilinkäyttöoikeus ja 

avataan verkkopankki. Rahastonhoitaja Ekroos selvittää nimenkirjoitusoikeuden muutosprosessia 

Lammin Säästöpankin kanssa. 

 

9. Kokouksen päättäminen 
Pj Tiina Vilmi-Kerälä päätti kokouksen klo 19:05. 
 
 
 
Hämeenlinnassa 26. syyskuuta 2023 
 
 
 
 
________________________________ ______________________________ 
Tiina Vilmi-Kerälä, puheenjohtaja Minna Laurema, sihteeri 


